

સંસ્કૃતિ કુંજમાં વસંતોત્સવનો રંગ જામ્યો

ગુજરાત સહિત ૧૨ રાજ્યોના કલાકારોએ વિવિધ લોકનૃત્યોની જમાવટ કરી : સાંજના છ વાગ્યાથી લોકોએ કાર્યક્રમ જોવા જગ્યા રોકી : ભાતીગળ સંસ્કૃતિની યાદ કરાવતી હાથ બનાવટની ચીજવસ્તુઓ ખરીદવા લોકોનો ધસારો



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગુજરાત રાજ્યના રાજકીય પાટનગરમાંથી હવે કલા, સંસ્કૃતિ અને સાહિત્યના પાટનગર બનવા તરફ બુલેટ ટ્રેનની ગતિએ દોડી રહેલા ગાંધીનગરની ઓળખસમા 'વસંતોત્સવ'નો સાબરમતી નદીના બોળે સંસ્કૃતિ કુંજ ખાતે પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે. કુદરતી રીતે બનેલા બોળાવો વચ્ચે કુદરતીપણ જાળવી રાખીને વિકસાવવાયેલા સંસ્કૃતિ કુંજમાં દર વર્ષે ઉજવાતા આ ઉત્સવમાં દેશભરના કલાકારોના વિવિધ રંગબેરંગી લોકનૃત્યો ખુબ જ લોકપ્રિય બની રહ્યા છે.

પ્રજાસત્તાક દિનના બીજા દિવસે શરૂ થયેલા આ ઉત્સવમાં આ વર્ષે દેશના ૧૨ રાજ્યોમાંથી કલાકાર ગુપ્ત તેમની કલા પ્રદર્શિત કરવા આવ્યા છે તેમજ ગુજરાત રાજ્યના કુલ ૨૦ ગુપ્ત

આ ઉત્સવમાં પરફોર્મ કરનાર છે. દરરોજ ગુજરાતના બે ગ્રુપ તેમનું પરફોર્મન્સ આપશે. જેમાં એક રાસ ગરબા નૃત્ય અને એક પરંપરાગત આદિવાસી નૃત્ય રહેશે. અન્ય રાજ્યોમાંથી આવેલા નૃત્ય કુદો દરરોજ રોટેશન પધ્ધતિથી તેમની કલા રજૂ કરશે. જેમાંથી આ વર્ષે મોટા ભાગના પહેલી વખત જ અહીં આવેલ છે.

આજે રજૂ થયેલા નૃત્યોમાં ઉત્તરપ્રદેશનું મચુર નૃત્ય જેમાં રાધાની મચુર દર્શનની ઈચ્છા પુરી કરવા શ્રીકૃષ્ણ પોતે મચુર બનીને આવે છે તેને આધારીત હતું. આ ઉપરાંત મહારાષ્ટ્રના શોલંગી નૃત્ય એટલે કે મુમોટા નૃત્યએ પણ ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. આ ઉપરાંત રાજસ્થાનનું કાલભેરિયા નૃત્ય, ગોવાનું ગોક નૃત્ય, તેમજ ગુજરાત રાજ્યના કુલ ૨૦ ગુપ્ત

મણીપુરનું પુંગ્યોલન નૃત્ય-રાજકોટના રાસ ગરબા અને સાબરકાંઠાના આદિવાસીઓના હોળી નૃત્ય સાથે અનેરી જમાવટ કરી હતી.

વસંતોત્સવ માણવા વહેલી સાંજના ૬ વાગ્યાથી લોકો પોતાની જગ્યા લેવા પહોંચી ગયા હતા તેમજ ગાંધીનગર સિવાય બહારગામના

વસંતોત્સવ માણવા વહેલી સાંજના ૬ વાગ્યાથી લોકો પોતાની જગ્યા લેવા પહોંચી ગયા હતા તેમજ ગાંધીનગર સિવાય બહારગામના

મુલાકાતીઓની સંખ્યા પણ આ ઉત્સવની લોકપ્રિયતા દર્શાવી રહી હતી. સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો ઉપરાંત આ ઉત્સવમાં હરતા ફરતા કલાકારો પણ અનોખું આકર્ષણ જમાવી રહ્યા છે.

જામાં સંસ્કૃતિ કુંજના પ્રવેશ દ્વારે ધોળાકુવાના લાલજીભાઈ ભારોટનું વૃંદ શરણાઈ અને ઢોલ સાથે મુલાકાતીઓનું સંગીતમય સ્વાગત કરી રહ્યું છે. આખા સંસ્કૃતિ કુંજમાં જિન અને અલાઉદીન જેવા અરબી પાત્રો સાથે જોરકર તેમજ ચિમ્પા-નીની વેશભૂષામાં ફરતા કલાકારોએ પણ લોકોમાં ખાસ કરીને બાળકોમાં ભારે રમૂજ ફેલાવી હતી.

આ વર્ષે પણ માટી તથા લાકડા અને ધાણુના હસ્ત કારીગરીની પરંપરાગત ચીજવસ્તુઓના સ્ટોલ પણ લોકોમાં આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યા છે તો

આજે ગાંધીનગરમાં

આજનો દિવસ	
સૂર્યોદય :	૭.૧૨
સૂર્યાસ્ત :	૬.૧૪
તાપમાન	
મહત્તમ :	૨૬.૦ ડિ.સે.
લઘુત્તમ :	૧૦.૫ ડિ.સે.
ભેજતું પ્રમાણ	
સવારે ૮૨ ટકા	સાંજે ૩૩ ટકા
મનોરંજન	
સિને મેકસ	<p>: સ્ક્રીન-૧ :</p> <p>જય હો : ૮.૪૫, ૧૨.૫૫, ૪.૫, ૭.૧૫, ૧૦.૨૫</p> <p>: સ્ક્રીન-૨ :</p> <p>જય હો : ૮.૩૦, ૧૧.૩૦, ૨.૪૦, ૫.૫૦, ૮.૦૦</p> <p>: સ્ક્રીન-૩ :</p> <p>જય હો : ૧૨.૧૫, ૩.૨૫, ૬.૩૫, ૮.૪૫</p> <p>: સ્ક્રીન-૪ :</p> <p>જય હો : ૧૦.૪૫, ૫.૫, ૮.૧૫</p> <p>ચારીયાન : ૧.૫૫</p>
સીટી પ્લસ	
સીટી પ્લસ	<p>: સ્ક્રીન-૧ :</p> <p>જય હો : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૪૫</p> <p>: સ્ક્રીન-૨ :</p> <p>ચારીયા : ૩.૧૫, ૧૦.૦૦</p> <p>: સ્ક્રીન-૩ :</p> <p>વનટાયરેક્શન (અંગ્રેજી) ૩ડી : ૧૨.૪૫, ૬.૪૫</p> <p>શોલે-૩ડી : ૩.૦૦, ૮.૦૦</p> <p>: સ્ક્રીન-૪ :</p> <p>જય હો : ૧૦.૦૦, ૧૨.૪૫, ૬.૪, ૧૦.૦૦</p>
આર વર્લ્ડ	
આર વર્લ્ડ	<p>: સ્ક્રીન-૧ :</p> <p>જય હો : ૮.૩૦, ૧.૨૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦</p> <p>: સ્ક્રીન-૨ :</p> <p>જય હો : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૫.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦</p> <p>: સ્ક્રીન-૩ :</p> <p>જય હો : ૧.૧૦, ૮.૩૦, ૮.૩૦, ૧૦.૩૦</p> <p>ચારીયાન : ૨.૩૦</p>
સૂર્યા, વાવોલ	
સૂર્યા, વાવોલ	<p>કરલે પ્યાર કરલે : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫</p> <p>મારા રાજ કાછેરની ચુંદડી : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦</p>
મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ	
મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ	<p>: સ્ક્રીન-૧ :</p> <p>જય હો : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦</p> <p>: સ્ક્રીન-૨ :</p> <p>જય હો : ૧૨.૦૦, ૩.૦૦, ૬.૦૦, ૮.૦૦</p> <p>: સ્ક્રીન-૩ :</p> <p>જય હો : ૧૧.૦૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦</p> <p>ચારીયાન : ૨.૦૦ ૪.૩૦</p>
ચિરાગ સિનેમા(કલોલ)	
ચિરાગ સિનેમા(કલોલ)	<p>કરલે પ્યાર કરલે : ૧.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૩૦</p>
આપની આજ	
મેથ	કોટ્ટેબિક જીવનમાં તનાવ રહી શકે છે. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ અને દંડ સંકલ્પથી મુશ્કેલ કાર્યોનો પણ ઉકેલ નીકળશે. સંતાન ઉજ્જવળ ભવિષ્યની તરફ અગ્રેસર થઈ શકશે. કાર્યની ગતિમાં વધશે.
વૃષભ	વરિષ્ઠ વ્યક્તિઓના વિવાદથી બચવું. વ્યાપાર-વ્યવસાય પ્રત્યે ધ્યાન આપો. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ તથા દંડ નિશ્ચયથી જટિલ કાર્યનો ઉકેલ આવશે.
મિથુન	સારા લોકોથી મુલાકાત થઈ શકે છે, જે તમારા હિતચિંતક બની શકે છે. રોજગારના ક્ષેત્રમાં તમારો આત્મવિશ્વાસ અને મહત્વમાં વધારો થઈ શકશે.
કર્ક	નોકરી- વ્યવસાયમાં અણધારી સફળતા પ્રાપ્ત થશે. વ્યાપારમાં પ્રગતિ થશે. મિત્રોના સહયોગથી ઉદ્ભવેલ સમસ્યાનું સમાધાન મળી શકે છે.
સિંહ	આર્થિક ક્ષેત્રે નવા ઓર્ગેનને થઈ શકે છે. આજીવિકાના ક્ષેત્રમાં સ્થિતિ સામાન્ય રહેશે. રાજકારણના ક્ષેત્રમાં પરિવર્તનથી અનુકૂળતા બનશે.
કન્યા	માનસિક દબ્બને કારણે તમારી નિષ્ણત ક્ષમતા પ્રભાવિત થશે. આપ સાહસિત અને અથાગ પરિશ્રમમાં આપ માનો છો તેથી આર્થિક સ્થિતિને લઈને ચિંતા ન કરો.
તુલા	કર્મક્ષેત્રમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ. ધૈર્યને કારને તમારી મોટીથી મોટી આકાંક્ષા પણ પૂર્ણ થતી જણાય. સન્માન અને ઉપલબ્ધિ પ્રાપ્તિનો યોગ.
વૃષિષ	કાર્ય અને વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં યોગ્ય સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કુટુંબમાં લગ્ન સંબંધી કાર્યક્રમમાં આયોજન થઈ શકે.
મિન	મિત્રોના સહયોગથી સમસ્યાઓનું સમાધાન મળી શકે છે. આવકના નવા સ્ત્રોત ઉભા થવાની સંભાવના છે.
મકર	અર્થને લગતી સમસ્યાઓ પર વિશેષ ચિંતન યોગ. સન્માનમાં કમીના અવસરનો સંદેશ કાર્યની ગતિને પ્રભાવિત કરશે. સાવચેતી અને સતતકતા રાખીને કામ કરો.
કુંભ	પરિવાર, વેપારની બોલ્લિક સમસ્યાઓનો વિવેકપૂર્ણ ઉકેલ કરવો. વ્યાપારમાં નવીન કરારો પર ધ્યાન આપવું હિતકારક રહેશે. પોતાની વસ્તુઓ સંભાળીને રાખો.
મીન	સામાજિક ક્ષેત્રે મહત્વપૂર્ણ ઉપલબ્ધિ મળી શકે છે. વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં ભાગીદારીમાં નુકસાનકારક ન બને તેની કાળજી રાખવી. જીવનસંગીની સાથે તકરાર ન બને.
ચિરવિદાય	
●	સ્વ. સૂર્યનારાયણ રામઅવધ મિશ્રા (ઉ.વ. ૪૫) પ્લોટ નં. ૫૬૭/૧, મહાવીરનગર સોસાયટી, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
●	સ્વ. વિઠ્ઠલભાઈ લીલાચંદ પંચાલ (ઉ.વ. ૬૦) ફલેટ નં.- ૫, ૧/૮, રાધા એપાર્ટમેન્ટ, સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર.
●	સ્વ. કાનજીભાઈ ધૂળાભાઈ પ્રજાપતિ (ઉ.વ. ૮૩) પ્લોટ નં. ૨૪૦/૧, સેક્ટર-૩/એન્યુ, ગાંધીનગર.
●	સ્વ. સંજીવેન રમેશભાઈ વાઘરી (ઉ.વ. ૪૦) પ્લોટ નં. ૩૦૦, ઈન્દિરાનગર, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર.

હજુ ઠંડીનો વધુ એક રાઉન્ડ આવી શકે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગરના જાણીતા હવામાનશાસ્ત્રી અંબારામ દા. પટેલે જણાવ્યું છે કે હાલમાં રાજ્યના કેટલાક ભાગોમાં ઠંડી ઘટવામાં છે. પરંતુ હજુ ઠંડીનો બીજો રાઉન્ડ આવી શકે છે. તા. ૩ થી ઠંડીનો અહેસાસ થાય જ્યારે ફેબ્રુ. તા. ૪ થી ૮ માં બર્ફાવા પવનો સાથેની ઠંડીની વક્રી રહે. તા. ૨૯ જાન્યુઆરીથી ફેબ્રુઆરી તા. ૫ સુધીમાં હવામાનમાં ભારે પલટા મળે જ્યારે દેશના ઉત્તરીય પર્વતીય પ્રદેશોમાં ભારે હિમવર્ષાની વક્રી સાથે ઉત્તર ભારત, હિમાચલ પ્રદેશ, જમ્મુ, કાશ્મીર, રાજસ્થાન, પંજાબ, હરીયાણાના ભાગોમાં સખત ઠંડીની વક્રી રહે. કમોસમી વરસાદની પણ વક્રી રહે. ગુજરાતના ભાગોમાં પણ પવનની વેગ સાથે કેટલાક ભાગોમાં માવડુ થવાનો ઉગ્ર ઠંડી હવામાનમાં પણ ભારે પલટા જોવા મળે, અમેરીકાના ભોમગાં શક્તિશાળી આંધી વંટોળ તેમજ ઓસ્ટ્રેલિયાના ભાગોમાં પુરની વક્રી રહે.

ભૂ ભોગોલિક બાબતો સાથે તેમજ અન્ય આધારે જોતાં જાન્યુ. તા. ૨૯ થી ફેબ્રુઆરી તા. ૫ સુધીમાં હવામાનમાં ભારે પલટા જોવા મળે. દેશના ઉત્તરીય પર્વતીય પ્રદેશોમાં ભારે હિમવર્ષાના લીધે દેશના ઉત્તર-

પશ્ચિમ તેમજ મધ્ય ભાગોમાં પવન સાથે સખત ઠંડીના યોગો રહે. ગુજરાત-સૌરાષ્ટ્રના ભાગોમાં પણ પવનના તોફાનો સાથે વાદળવાયુ અને વરસાદના યોગો રહે. વસંત પંચમીથી ફેબ્રુઆરી તા. ૧૪ સુધીમાં હવામાન થઈ જવાની વક્રી રહે. ઉત્તર ગુજરાતના ભાગોમાં બર્ફાવા પવનો ફુંકવાથી ઠંડી જણાય. કેટલાક ભાગોમાં લઘુત્તમ ઉષ્ણતામાનનો પારો ૧ ડિગ્રી સેન્ટીગ્રેડથી પણ નીચે જવાની વક્રી રહે. જ્યારે આબુના ભાગે ઠંડાગાર થઈ જાય. દાંતિવાડા, બનાસકાંઠાના ભાગે પણ ઠંડીની લપેટમાં આવે અને લઘુત્તમ ઉષ્ણતામાન ઘણુ ઘટી જવાની વક્રી રહે. કચ્છ-સૌરાષ્ટ્રના ભાગોમાં પણ ફેબ્રુઆરી તા. ૪ થી ૭ માં ઠંડા પવનો ફુંકાય. દક્ષિણ ગુજરાતના ભાગોમાં વાદળવાયુ કે માવડાના યોગો રહે. ઉષ્ણતામાનનો મહત્તમ પારો ૩૦ ડિગ્રી સેન્ટીગ્રેડ થવા છતાં પણ ઠંડા પવનની અસર જણાય. અને રાત્રીના બર્ફાવા પવનોની અસર કૃષિ પાકો પર જણાય. દેશના કેટલાક ભાગોમાં ઉભા પાકો પર હિમની અસર જણાય. વાદળોનો પ્રભાવ ઘટી, ચણા, કપાસ વગેરે પાકો પર જણાય.

આ આગાહી ખાસ કરીને કૃષિલક્ષી જણાવેલ છે, ઉત્પાત સંબંધી નથી.

પ્રજાસત્તાક દિને જિલ્લાના પાંચ પોલીસ અધિકારીઓનું બહુમાન થયું



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લા કક્ષાના માણસા ખાતે યોજાયેલા પ્રજાસત્તાક દિનના સમારોહમાં મંત્રી પુરુષોત્તમ કલેક્ટર તથા પોલીસ વડાની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલા આ સમારોહમાં મંત્રીના હસ્તે વાયરલેસ પી.આઈ. પી.સી. વાલેરા તથા રેડીયો તાજેતરમાં બિરસા મુંડા ભવન ખાતે થયેલા રૂ. ૧.૬૦ કરોડની ઉંચાપતના કેસમાં ત્વરિત ડીટેક્શન તથા ઝડપી મુદ્દામાલ રીકવરી માટે અને હે.કો.

સોલંકીના હસ્તે ગાંધીનગર જિલ્લાના પાંચ પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીઓને તેમની વિશેષ સિદ્ધિઓ તથા પ્રશંસાથી કમગીરી બદલ મોમેન્ટો તથા પ્રશંસાપત્ર એનાયત કરી બહુમાન કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા

ઓપરેટર કે.વી. શેરડીયાને વિશેષ સેવા બદલ મેળવેલા રાષ્ટ્રપતિ મેડલ મેળવવાની સિદ્ધિ બદલ સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. પોલિસ વડા શરદ સિંઘે બહુમાન મેળવનાર તમામને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

પ્રજાસત્તાક પર્વની ઉજવણીનો ફંડો

સફાઈ અભિયાનનાં સંકલ્પનો ઝંડો

સ્વચ્છ અને સુંદર સેક્ટર-૮ના અભિયાન સાથે ૬૫માં પ્રજાસત્તાક દિનનું ધ્વજવંદન મહાનગર પાલિકાના સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના ચેરમેન આશિષભાઈ દવેએ સંજય થોરાતનાં ઘર આંગણે કરાવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ધ્વજવંદન કરાવી સલામી સાથે સમુહ ભારતના ૬૫માં ગણતંત્ર દિવસની ભવ્ય ઉજવણી ગાંધીનગર સેક્ટર-૮ ખાતે કલ્યાણ કોમ્પ્લેક્સના સ્વચ્છ અને જાણીતા યુવા સાહિત્યકાર સંજય થોરાતનાં ઘરે કરવામાં આવી. દેરાની શાન



એવા ત્રિરંગાનું સૌભાગ્યવતી મહિલાઓ દ્વારા પૂજન કરવામાં આવ્યું અને અખંડ ભારતની મંગલ કલાના કરવામાં આવી.

ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના સ્ટેન્ડીંગ કમિટીનાં ચેરમેન આશિષભાઈ દવેના હસ્તે સંપૂર્ણ સન્માનપૂર્વક

સવાસો જેટલા દેશભક્તો હાજર હતાં. મહારાષ્ટ્ર સમાજનાં સોમનાથ ખાંદારે, સંતોષ મૂળે અને દિવાકર ચૌકેકર ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. પ્રજાસત્તાક પર્વમાં હાજર રહેનાર સૌનો મો મીઠું કરાવ્યું. સોસાયટીમાં થતાં કાર્યક્રમોથી પોરસાયેલા આશિષભાઈ દવેએ કોમનવોકમાં આ પ્રસંગે એક સંકલ્પ સાથે સંજય થોરાત અને ઝંડો આપશે એવી પાત્રી આપી.

એવિ સેક્ટર બનાવવા સંપૂર્ણ સહયોગ આપશે એવી પાત્રી આપી.

એવિ સેક્ટર બનાવવા સંપૂર્ણ સહયોગ આપશે એવી પાત્રી આપી.

એવિ સેક્ટર બનાવવા સંપૂર્ણ સહયોગ આપશે એવી પાત્રી આપી.

શહેરના પેયજળની ગુણવત્તા તેમજ શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટની કામતાને લઈ અભ્યાસ કરાવો

શિયાળામાં પણ પાણીજન્ય રોગના દર્દીઓ મળી રહ્યા છે : પ્રજાને રાહત થાય તેવા પગલાં ભરવા પ્રવિણ પટેલની રજુઆત

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર શહેરમાં પાણી પુરવઠાના શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટ તેમજ ગુણવત્તાના પ્રશ્નો અંગે નીરી જેવી સંસ્થા પાસે અભ્યાસ કરાવવાની માંગ કરી પાણીના પ્રશ્નો ઉકેલવા માટે સરકાર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે તેવી રજુઆત સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના પૂર્વ ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે શહેરી વિકાસ મંત્રી શ્રીમતિ આર્નદીબેન પટેલને એક પત્ર પાઠવી કરી છે.

શ્રી પ્રવિણ પટેલે તેમના આ પત્રમાં જણાવ્યું છે કે શિયાળામાં પણ નગરમાં પાણીજન્ય રોગના દર્દીઓ પ્રક્રિયાઓ કરી, વ્યાપારી ધોરણે માર્ગ અનેમકાન વિભાગને આપીને ગાંધીનગર શહેરના વસાહતીઓ (નગરજનો)ને પાણી પુરૂ પાડવામાં આવે છે.

આમ એક પાણી પુરવઠાની યોજના માટે ત્રણ વિભાગો કામ કરતા હોવાથી, છેવટે આમ આદમી સુધી પાણી પહોંચાડવાની પ્રક્રિયા ઘણી ખર્ચાળ સાબિત થતી હોય છે. તેથી આમ આદમી પરનો ખર્ચ ઘટાડવા માટે (શહેરના નાગરિકો ઉપર) સમગ્ર શહેરની પાણી પુરવઠા યોજના અન્વયે ૨૦૦૧ થી હાલના સમય દરમ્યાન સરકારના સિંચાઈ વિભાગ પાસેથી નર્મદા કેનાલમાંથી પાણીનો પુરવઠો ગુજરાત પાણી પુરવઠા બોર્ડે જરૂરી શુદ્ધિકરણની પ્રક્રિયાઓ કરી, વ્યાપારી ધોરણે માર્ગ અનેમકાન વિભાગને આપીને ગાંધીનગર શહેરના વસાહતીઓ (નગરજનો)ને પાણી પુરૂ પાડવામાં આવે છે.

પોલીસે રિકવર કરેલો ક્રોડોનો ઉચાપતનો માલ સ્ટ્રોંગ રૂમમાં મુકાશે

બિરસા મુંડા ભવન ઉચાપત પ્રકરણમાં પોલીસે રિકવર કરેલા ક્રોડો રૂપિયા રોકડા તથા ૧૪ કિલો સોનુ સાચવવા હાલ એક ગાર્ડ રાઉન્ડ ૫ કલોક સ્ટેન્ડ ટુ રાખવામાં આવ્યો છે. આ રિકવર કરેલા મુદ્દામાલને સાચવવા હવે જુના કલેક્ટર ઓફીસે સ્થિત ટ્રેઝરીની તિજોરી (સ્ટ્રોંગરૂમ)માં મુકવા માટે પોલીસ દરખાસ્ત કરશે અને મંજૂરી મળશે તો રિકવર કરેલો માલ સ્ટ્રોંગરૂમમાં મુકવામાં આવશે.